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Зміни, що відбуваються у системі гемостазу вагітної, є фізіологічною адаптацією
організму, пов'язаною з появою матково-плацентарного кола кровообігу. У міру
прогресування вагітності, що протікає фізіологічно,   відбувається зміна
активності та рівня факторів згортання крові. У післяродовому періоді поступово
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відбувається нормалізація концентрацій та активності факторів згортання крові.
Гемостаз корів під час тільності набуває значних змін. Вони свідчать, що
впродовж періоду виношування плоду стан  гемостазу тварини  набуває
відповідних закономірностей у динаміці. Встановлено, що період нідації плоду
супроводжується зниженням  кількості кров’яних пластинок  в крові  корів в 1,16
рази, у порівнянні з показником  не тільних тварин (Р<0,05). У перший триместр
тільності корів першої групи кількість кров’яних пластинок в крові виявилась в
1,17 – 1,16 рази (Р<0,05) менше, ніж у  контрольних корів. Кількість тромбоцитів
в крові корів від першого триместру тільності, до кінця третього триместру
знижується відповідно в 1,17 (Р<0,05), 1,28 (Р<0,05) та в 1,33 рази (Р<0,01), а за
весь період тільності в 1,27 рази (Р<0,01) У тільних корів в кінці першого
триместру тільності протромбіновий час, виявся в 1,21 рази (Р<0,05), коротше, у
порівняні з даним показником корів контрольної групи і скорочувався від
першого триместру тільності. В середньому, за весь період тільності у корів
протромбіновий час виявився в 1,34 рази менше, ніж у не тільних корів (Р<0,01).
Подібна ж динаміка змін нами виявлена і за протромбіновим індексом. У корів
впродовж першого триместру протромбіновий індекс послідовно знижувався
(Р<0,05). Значні зміни нами виявлені за вмістом фібриногену в крові корів. У
тільних тварин вміст фібриногену в крові поступово підвищився і в кінці
першого триместру тільності був більше, ніж на початку тільності. Динаміка
протромбінового та тромбінового часу гемостазу, вмісту фібриногену у крові
корів  за цей період тільності впливає на властивості крові. До кінця першого
триместру тільності в’язкість та швидкість згортання крові корів підвищувалась.
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За викладений в тезах матеріал відповідають безпосередньо автори. 

Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
опубліковано тези доповідей студентів, аспірантів, кандидатів і докторів наук, 
наукових працівників та практикуючих лікарів факультету ветеринарної 
медицини та інших підрозділів Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, навчальних і наукових установ України та 
зарубіжжя. Наукові праці відображають результати досліджень з напрямку 
ветеринарної медицини та біології.  

Збірник матеріалів конференції розрахований на студентів, аспірантів, 
докторантів, викладачів, науковців, практикуючих лікарів та всіх, хто цікавиться 
останніми тенденціями розвитку сучасної науки.  

Організаційний комітет з підготовки збірника тез: Цвіліховський М.І., д.біол.н., 
професор; Голопура С.І., д.вет.н., професор; Малюк М.О., д.вет.н., професор; 
Куліда М.А., к.вет.н., доцент; «Актуальні питання ветеринарної 
патології» приурочена 105-річчю факультету ветеринарної медицини та 85-
річчю доктора ветеринарних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки 
України, академіка НААН України Анатолія Йосиповича Мазуркевича: 
Міжнародна наукова конференція, м. Київ, Україна, 02-03 жовтня 2025 року: 
матеріали конференції, Київ, 116 с.  
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